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001 Ota Janeček 1919 - 1996

Hlava
1967, kombinovaná technika na plátně, 41 x 23 cm, sign. Janeček
1967, č. soupisu díla 3674, rámováno

45 000 Kč

002 Aleš Lamr 1943

Hmotička
1974, dřevo, polychromie, v. 29 cm, sign. A. Lamr 1974

REPRODUKOVÁNO
Od informelu k figuře, nestránkováno, Dolmen, 2013

30 000 Kč



003 Rudolf Němec 1936 - 2015

Stojící akt
70. léta, akryl na kartonu, 100 x 70 cm, rámováno

23 000 Kč

004 Aleš Lamr 1943

Něco o Artušovi
1975, akvarel a tuš na papíře, 58,5 x 41,5 cm, sign. A. Lamr 75,
rámováno

22 000 Kč



005 Josef Hampl 1932 - 2019

Bez názvu
1977, tiskařské barvy na plátně, 60 x 60 cm, sign. vzadu J. Hampl 77

42 000 Kč

006 Jan Kubíček 1927 - 2013

Pohyb linií ve čtvercích
1969 - 1977, serigrafie, 60 x 60 cm, sign. Jan Kubíček 1969 - 1977,
68/100

14 000 Kč



007 Vladimír Novák 1947

Totemy
1977, kvaš, tužka, propisovací tužka, 97 x 70 cm, sign. V. Novák
1977

3 500 Kč

008 Rastislav Michal 1936 - 2022

Setkání I.
1978, olej na plátně, 70 x 50 cm, sign. Michal, vzadu opatřeno
štítkem ČFVÚ

VYSTAVENO
Rastislav Michal, Obrazy, Galerie Zlatá lilie, Praha, 1978; Rastislav
Michal, Obrazy, Galerie bratří Čapků, Praha, 1980

9 500 Kč



009 Rudolf Němec 1936 - 2015

Vlny u pobřeží
1978 - 1979, tiskařské barvy na plátně, 42 x 62 cm, sign. R. Němec
78

55 000 Kč

010 Marie Blabolilová 1948

Činžovní dům
1987, olej na linoleu a desce, 96 x 76 cm, sign. vzadu MB 87,
rámováno

45 000 Kč



011 František Kyncl 1934 - 2011

Bez názvu
1987, kombinovaná technika na papíře, 78,5 x 55,5 cm, sign. vzadu
F. Kyncl 1987, rámováno

39 000 Kč

012 Richard Konvička 1957 - 2021

Slovensko
1989, olej a tempera na plátně, 70 x 60 cm, sign. Konvička 89

15 000 Kč



013 Luboš Plný 1961

Záznam
1991, kombinovaná technika na papíře, 26 x 36 cm, sign. L. Plný 91

18 000 Kč

014 Jiří Mědílek 1954

Oblouk
1992, olej na desce, 86 x 117 cm, sign. vzadu Mědílek, rámováno

41 000 Kč



015 Eva Švankmajerová 1940 - 2005

Picknick
1993, olej na plátně, 81 x 81 cm, sign. E. Š. 1993, rámováno

VYSTAVENO
Eva Švankmajerová, Staroměstská radnice, Praha, 2015

130 000 Kč

016 Miroslav Šnajdr 1938

Psaná malba
1994, olej na plátně, 120 x 70 cm, sign. vzadu M. Šnajdr 1994,
rámováno

65 000 Kč



017 Jan Koblasa 1932 - 2017

Římský anděl
1995, bronz, v. 28 cm, sign. JK 95

80 000 Kč

018 Adriena Šimotová 1926 - 2014

Vytrácení podoby
1997, serigrafie, mírně poškozeno, 45 x 45 cm, sign. Adriena
Šimotová 97, 9/130, rámováno

5 000 Kč



019 Jaroslav Róna 1957

Ovál
2001, bronz, 19 x 30 x 11,5 cm, sign. Róna 01, II. odlitek

180 000 Kč

020 Luboš Plný 1961

Zrození květiny života
2002, akvarel a tužka na papíře, 59,5 x 42 cm, sign. L. Plný 2002

35 000 Kč



021 Otakar Slavík 1931 - 2010

Podzim
2002, akryl na desce, 45 x 35 cm, sign. vzadu Slavík 02

36 000 Kč

022 Jan Koblasa 1932 - 2017

Hlava
2003 - 2005, akryl na sololitu, 58,9 x 41,2 cm, sign. vzadu JK

27 000 Kč



023 Josef Bolf 1971

Big Foot
2006, akryl na plátně, 20 x 34 cm, sign. vzadu Josef Bolf 2006,
rámováno

REPRODUKOVÁNO
Současné české umění, str. 79, Galerie Miro, Praha, 2007
VYSTAVENO
Současné české umění - Generační paralely, České centrum - Český
dům v Moskvě, Ruská akademie umění, Galerie Zuraba Zereteli,
Moskva, 2007

135 000 Kč

024 Stefan Milkov 1955

Muž, který se zabil
2006, kamenia, železný povrch, 31 x 55 x 19 cm, sign. Milkov 2006

180 000 Kč



025 Josef Bolf 1971

Laň
2006, akryl na plátně, 30 x 30 cm, sign. vzadu Josef Bolf 2006,
rámováno

REPRODUKOVÁNO
Současné české umění, str. 76, Galerie Miro, Praha, 2007
VYSTAVENO
Současné české umění - Generační paralely, České centrum - Český
dům v Moskvě, Ruská akademie umění, Galerie Zuraba Zereteli,
Moskva, 2007

120 000 Kč

026 Evžen Šimera 1980

Stavba
2006, dřevo, polychromie, 155 x 100 x 30 cm, sign. Šimera 06

80 000 Kč



027 František Matoušek 1967

Holešovice
2008, akryl na vypárávané jeansovině, 145 x 82 cm, sign. vzadu
Matoušek 2008

25 000 Kč

028 Michal Gabriel 1960

Paryba
2010, bronz, 13 x 42 x 18,5 cm, sign. Gabriel 10, 1/7

87 000 Kč



029 Evžen Šimera 1980

Oxid
nedatováno, pigment na papíře, 124 x 87 cm, signováno, rámováno

45 000 Kč

030 Martina Hozová 1971

Cherubové, z cyklu Connecting
2011, acrystal, 70 x 50 cm, sign. vzadu Martina Hozová 2011

REPRODUKOVÁNO
Stavy mysli za obrazem, str. 346, GASK, Kutná Hora, 2015

45 000 Kč



031 Petr Pastrňák 1962

Les
2011, akryl na plátně, 100 x 80 cm, sign. vzadu Pastrňák 2011

47 000 Kč

032 Jiří Načeradský 1939 - 2014

Venuše radostná
2011, olej na plátně, 60 x 80 cm, sign. Načeradský

38 000 Kč



033 Patrik Hábl 1975

Čínské hory
2013, akryl na plátně, 120 x 90 cm, sign. vzadu Hábl 2013

115 000 Kč

034 Ondřej Basjuk 1983

Wanderers
2014, akryl na plátně, 60 x 80 cm, sign. vzadu Basjuk 14, rámováno

30 000 Kč



035 Jiří Černický 1966

Všudepřítomná
2018, akryl a koláž na plátně, 60 x 40 cm, sign. vzadu J. Černický
2018

35 000 Kč

036 Daniel Krejbich 1969

PRE
nedatováno, akryl na plátně, 175 x 105 cm

Současným majitelem získáno přímo z ateliéru autora.

30 000 Kč



037 Filip Černý 1975

Šlechtic
2018, akryl na plátně, 70 x 50 cm, sign. vzadu Filip Černý 2018

43 000 Kč

038 Petr Nikl 1960

Lvíček
2018, kombinovaná technika na papíře a plátně, 135 x 85 cm, sign.
vzadu Petr Nikl 2018

45 000 Kč



039 Michal Škapa 1978

Teď
2019, akryl a airbrush na plátně, 150 x 50 cm, sign. vzadu Michal
Škapa 2019

78 000 Kč

040 Renata Cziroková 1992

All You Need is Less
2019, kombinovaná technika na plátně, 180 x 150 cm, sign. vzadu
Renata Cziroková 2019

25 000 Kč



041 Viktor Frešo 1974

Mind
2019, akryl na plátně, 100 x 85 cm, sign. Frešo

60 000 Kč

042 Jaroslav Róna 1957

Kajmanova hlava
2021, olej na plátně, 75 x 50 cm, sign. Róna 21 IV.

180 000 Kč



043 Jiří Kačer 1952

Místopis
2022, mramor, 47 x 41 x 6 cm, sign. JK 22

50 000 Kč

044 Krištof Kintera 1973

Astra Informatica Post Naturalia
2022, asambláž, 103 x 73 cm, sign. vzadu Krištof Kintera 2022

90 000 Kč



045 Pasta Oner 1979

I am not who I was before
2022, kombinovaná technika na plátně, 70 x 100 cm, sign. Pasta
Oner 2022

55 000 Kč

046 Pavel Šmíd 1964

Bez názvu
2022, olej na plátně, 100 x 80 cm, sign. vzadu Pavel Šmíd 2022

48 000 Kč



047 Jan Švankmajer 1934

Mineralogie
2022, asambláž, objekt, různé materiály, 23 x 52 x 40 cm, sign.
Švankmajer J. 2022, autorský box

70 000 Kč

048 Vladimír Novák 1947

Hlava
1969, olej na plátně, 31 x 30 cm, sign. vzadu V. Novák 10. 6. 1969

15 000 Kč



049 Jana Cibulková
Na terapii
1971, olej na plátně, 85 x 72 cm, sign. vzadu Jana Cibulková 1971

9 000 Kč

050 Ota Janeček 1919 - 1996

Květ
1972, olej na desce, 40 x 30 cm, sign. Janeček 1972, č. soupisu
4022, rámováno

45 000 Kč



051 Autor nezařazen
Podzim
nedatováno, olej na plátně, 86 x 136 cm, rámováno

7 000 Kč

052 Ota Janeček 1919 - 1996

Krajina s domem
1973, olej na plátně a kartonu, 21,2 x 26,2 cm, sign. O. Janeček
1973, rámováno

60 000 Kč



053 Pavel Mühlbauer 1949

Cesta
1977, kombinovaná technika na desce, 61 x 61 cm, sign. Mühlbauer
77

4 500 Kč

054 Karel Prášek 1950

Téma T - 78
1978, akryl na plátně, 103 x 84 cm, sign. KP 78, vzadu opatřeno
popisem autora

31 000 Kč



055 Pavel Mühlbauer 1949

Na jaře
1978, kombinovaná technika na desce, 61 x 58 cm, sign. Mühlbauer
78

4 500 Kč

056 Richard Konvička 1957 - 2021

Na dvorku (pan Korbel močí)
1979, olej na plátně, 70 x 56 cm, sign. R. Konvička 79

12 000 Kč



057 Svatopluk Pitra 1923 - 1993

Zátiší s kávou
1984, olej na kartonu, 50 x 32 cm, sign. Art Tip 84, rámováno

REPRODUKOVÁNO
Svatopluk Pitra, Kresby a obrazy, str. 91, Praha, 2007
VYSTAVENO
Svatopluk Pitra, Kresby a obrazy, Galerie U Betlémské kaple, Praha,
2007; S. P. – Svatopluk Pitra – P. S. Poslední setkání, Nová síň,
Praha, 2013

9 000 Kč

058 Václav Benedikt 1952

Kompozice
1989, olej na plátně, 46 x 36 cm, sign. Ben 89, rámováno

12 000 Kč



059 Alva Hajn 1938 - 1991

Symbol
nedatováno, olej na sololitu, 82 x 55 cm, rámováno

Pravost potvrzena rodinou autora.

60 000 Kč

060 Jaroslav Vožniak 1933 - 2005

Pocta Pollockovi
1994, lité laky na sololitu, 50 x 60 cm, sign. vzadu Jaroslav Vožniak
1994, rámováno

9 000 Kč



061 Karel Balcar 1966

Studie hlavy z romantického období
1996, olej na kartonu, 40 x 35 cm, sign. vzadu KB 96, rámováno

12 000 Kč

062 Jan Koblasa 1932 - 2017

Madona
1997, kombinovaná technika a koláž na sololitu, 58,7 x 41,2 cm,
sign. vzadu JK 97

27 000 Kč



063 Kamila Veronika Planerová 1942

Tři grácie
1997, kombinovaná technika na plátně, 80 x 70 cm, sign. Planerová,
rámováno

3 000 Kč

064 Josef Rapin 1956

Zahalená kráska
nedatováno, olej na plátně, 80 x 60 cm, sign. Josef Rapin, rámováno

19 000 Kč



065 Jan Koblasa 1932 - 2017

Krajina
1997, olej na papíře a desce, 41,5 x 28,7 cm, sign. vzadu JK 97

25 000 Kč

066 Antonín Kroča 1947

Moje múza
1999, olej na sololitu, 122 x 84 cm, sign. Kroča 99, rámováno

6 000 Kč



067 Marie Blabolilová 1948

Rohož
2000, kombinovaná technika na plátně, 50 x 65 cm, sign. vzadu MB
2000

13 000 Kč

068 Antonín Lukavský 1924 - 1984

Červené molo
2000, olej na plátně, 95 x 95 cm, sign. Lukavský, rámováno

37 000 Kč



069 Jiří Pošva 1948

Golfistka
nedatováno, keramika, v. 59 cm, sign. Pošva

9 000 Kč

070 Tomáš Měšťánek 1951

Agrese
2001, akryl na plátně, 65 x 90 cm, sign. vzadu Měšťánek 2001

Současným majitelem získáno přímo z ateliéru autora.

25 000 Kč



071 M. Raška 1956

Přívětivý interiér
2002, olej na plátně, 60 x 75 cm, sign. vzadu M. Raška 2002

Současným majitelem získáno přímo z ateliéru autora.

15 000 Kč

072 Oldřich Tichý 1959

Podzim
2002, olej na plátně, 70 x 80 cm, sign. O. Tichý 2002, rámováno

9 500 Kč



073 Vít Soukup 1971 - 2007

Dorka
2003, olej na plátně, 90 x 90 cm, sign. vzadu Vít Soukup 2003

25 000 Kč

074 David Adamec 1969

Matehuala
2004, akryl na plátně, 45 x 75 cm, sign. vzadu David Adamec 2004

12 000 Kč



075 Jiří Pošva 1948

Milování
2004, bronz, v. 27,5 cm; v. 29,5 cm, sign. J. P. 04

13 000 Kč

076 Tomáš Švéda 1947

Odraz
2004, olej na plátně, 60 x 45 cm, sign. vzadu T. Švéda 2004

18 000 Kč



077 Vladímír Novák 1947

Krajina
2005, olej na plátně, 70 x 65 cm, sign. vzadu V. Novák 2005

25 000 Kč

078 Dalibor David 1972

Na barevném gauči
2006, akryl na plátně, 55 x 55 cm, sign. vzadu Dalibor David 2006

6 500 Kč



079 Antonín Kroča 1947

Akt
2007, olej na sololitu, 81 x 63 cm, sign. Kroča 07, rámováno

9 000 Kč

080 Jaroslav Kříž 1934 - 2014

Votivní krajina II.
2007, akryl na plátně, 70 x 80 cm, sign. J. Kříž 07

25 000 Kč



081 Karel Jerie 1977

Malej žlutej
2008, akryl na plátně, 25 x 20 cm, sign. Jerie 08

2 500 Kč

082 Boris Jirků 1955

Smutek poznání
2008, kombinovaná technika na desce, 50 x 38,5 cm, sign. Boris
Jirků 08, rámováno

33 000 Kč



083 Daniel Krejbich 1969

Cheers
nedatováno, kombinovaná technika na desce, diptych, 2 x 68 x 53
cm

Současným majitelem získáno přímo z ateliéru autora.

20 000 Kč

084 Rudolf Němec 1936 - 2015

Kosmické vejce III.
2008, akryl na plátně, 60 x 45 cm, sign. N. R., vzadu Rudolf Němec
2008

32 000 Kč



085 Daniel Krejbich 1969

Globální oteplování
2009, akryl na desce, 177 x 105 cm, sign. vzadu Daniel Krejbich

Současným majitelem získáno přímo z ateliéru autora.

35 000 Kč

086 Rudolf Němec 1936 - 2015

Otisk figury
2009, kombinovaná technika na plátně, 80 x 70 cm, sign. vzadu
Rudolf Němec 2009

60 000 Kč



087 Gakik Monoukian 1952

Kytice
nedatováno, olej na plátně, 50 x 70 cm, sign. vzadu Gakik
Monoukian

Současným majitelem získáno přímo z ateliéru autora.

10 000 Kč

088 František Hodonský 1945

Lužní vody
2011, olej na plátně, 30 x 40 cm, sign. Hodonský, rámováno

20 000 Kč



089 Tomáš Švéda 1947

Uprostřed
2011, akryl na plátně, 65 x 55 cm, sign. vzadu T. Švéda 2011

18 000 Kč

090 Dorota Sadovská 1973

Madona
2011, olej na plátně, 30 x 30 cm, sign. Dorota Sadovská 2011

22 000 Kč



091 Miloš Englberth 1974

Křivé zrcadlo, Vermeer
2012, olej na plátně, 75 x 60 cm, sign. Englberth 2012

17 000 Kč

092 Roman Franta 1962

Sedmnáct
2013, akryl na plátně, 38,9 x 51 cm, sign. vzadu RF 2013

15 000 Kč



093 Monika Žáková 1987

Osvícení
2013, akryl na sololitu, 40 x 30 cm, sign. vzadu Monika Žáková 2013

6 000 Kč

094 Alena Anderlová 1977

Go
2013, akryl a olej na plátně, 100 x 120 cm, sign. vzadu Anderlová
2013

38 000 Kč



095 Aleš Novák 1979

Krajina
2014, akryl na plátně, 55 x 75 cm, sign. vzadu Aleš Novák 14

5 000 Kč

096 Filip Pavlík 1986

Shining
2015, akryl a olej na plátně, 100 x 70 cm, sign. vzadu Pavlík 2015

20 000 Kč



097 Petr Malina 1976

Rozhovor
2016, olej na plátně, 80 x 60 cm, sign. vzadu Malina 2016

32 000 Kč

098 Svatopluk Klimeš 1944

Slepý červený kůň hovoří
2018, kombinovaná technika na papíře a překližce, páleno
bengálským ohněm, 70 x 50 cm, sign. K

30 000 Kč



099 Petr Novák z Jaroměře 1957

Peruán
2019, bronz, 46 x 14 x 93 cm, I./V.

110 000 Kč

100 Michal Škapa 1978

Svitek
2019, akryl na papíře, objekt, 52 x 52 x 4,5 cm, sign. vzadu Michal
Škapa 2019

6 000 Kč



101 Svatopluk Klimeš 1944

Poslední pohled
2020, akryl, popel na papíře a plátně, páleno bengálským ohněm, 40
x 30 cm, sign. K

15 000 Kč

102 Marek Nenutil, Openmindz 360 1978

Big Pink
2020, olej na plátně, 80 x 70 cm, sign. vzadu Marek Nenutil
Openmindz 360 2020

REPRODUKOVÁNO
Marek Nenutil, The Museum of Travelling, Průhon, Praha, 2022;
Marek Nenutil, Dům umění Opava, 2021 - 2022

36 000 Kč



103 Otto Placht 1962

Tanec pralesa
2020, kombinovaná technika na plátně, 70 x 95 cm, sign. vzadu Otto
Placht 2020

36 000 Kč

104 Pavel Šmíd 1964

Akt na červeném pozadí
2020, olej na plátně, 50 x 40 cm, sign. vzadu Pavel Šmíd 2020

21 000 Kč



105 Laura Limbourg 1986

From Ground and Pound Series
2020, akryl na plátně, 85 x 75 cm, sign. vzadu Laura Limburg 2020

15 000 Kč

106 Roman Křelina 1966

Jarní louka
2021, akryl na plátně, 80 x 60 cm, sign. vzadu Křelina 2021

18 000 Kč



107 Filip Černý 1975

Puget
2022, akryl na plátně, 40 x 30 cm, sign. vzadu Filip Černý 2022

26 000 Kč

108 Roman Křelina 1966

Když múza přichází
2021, akryl na plátně, 40 x 30 cm, sign. vzadu Roman Křelina 2021

9 000 Kč



109 Max Švabinský 1873 - 1962

Sedlák Jirsa
nedatováno, tuš na papíře, 34,5 x 26,7 cm, rámováno

10 000 Kč

110 Jan Kubíček 1927 - 2013

Předměstí
1951, tuš na papíře, 12,5 x 29 cm, sign. Jan Kubíček 51

1 000 Kč



111 Max Švabinský 1873 - 1962

Sokol
1934, uhel na papíře, 28,9 x 22,7 cm, sign. M. Švabinský 34,
rámováno

5 000 Kč

112 František Vobecký 1902 - 1991

Dívka u stolu
nedatováno, uhel a tužka na papíře, 44,5 x 38 cm, sign. Vobecký,
vzadu opatřeno razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého,
rámováno

2 500 Kč



113 Max Švabinský 1873 - 1962

Profesor Drtina
nedatováno, tuš na papíře, 33 x 27 cm, rámováno

18 000 Kč

114 Ota Janeček 1919 - 1996

Dívka
1942, akvarel na papíře, 25 x 32,5 cm, sign. O. Janeček 42,
rámováno

15 000 Kč



115 Jiří Balcar 1929 - 1968

Krajina I.
50. léta, tuš na papíře, 31 x 44 cm, opatřeno razítkem pozůstalosti,
rámováno

1 500 Kč

116 František Vobecký 1902 - 1991

Zátiší
1958, akvarel a pastel na papíře, 27 x 20 cm, sign. Vobecký 58,
opatřeno razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého, rámováno

3 000 Kč



117 Jan Bauch 1898 - 1995

Žena
1954, tuš a pastel na papíře, 87 x 60 cm, sign. Jan Bauch 1954,
rámováno

9 500 Kč

118 Jiří Balcar 1929 - 1968

Krajina II.
50. léta, tuš na papíře, 30 x 42 cm, opatřeno razítkem pozůstalosti,
rámováno

2 000 Kč



119 Jaroslav Vožniak 1933 - 2005

Ukřižování
nedatováno, akvarel a tuš na papíře, 54 x 38,5 cm, sign. Jaroslav
Vožniak, rámováno

15 000 Kč

120 Ota Janeček 1919 - 1996

Podzim
1957, pastel na papíře, 23 x 29,1 cm, sign. Ota Janeček 1957, č.
soupisu 9006, rámováno

23 000 Kč



121 Jiří Balcar 1929 - 1968

Sv. Barbora
50. léta, akvarel a tuš na papíře, 43 x 31 cm, opatřeno razítkem
pozůstalosti, rámováno

3 000 Kč

122 Karel Valter 1909 - 2006

Krajina
1963, pastel a uhel na papíře, 29,5 x 37,7 cm, sign. Val 63

4 500 Kč



123 Václav Hejna, připsáno
Levitující objekt
nedatováno, kombinovaná technika na papíře, 56,5 x 44,5 cm

2 500 Kč

124 Michal Ranný 1946

Kamenná zídka
1969, kvaš a lavírovaná tuš na papíře, 18,2 x 13,5 cm, opatřeno
slepotiskovým razítkem MR

9 000 Kč



125 Jiří Kolář 1914 - 2002

Bez názvu
nedatováno, digitální tisk, 24,2 x 14,3 cm, sign. vzadu J. Kolář,
rámováno

1 000 Kč

126 Vladimír Novák 1947

Pršelo
70. léta, pastel, kvaš a propisovací tužka na papíře, 60 x 40 cm, sign.
vzadu V. Novák

2 500 Kč



127 Michal Ranný 1946

Pobřeží
1971, tuš na papíře, 20,5 x 12,2 cm, opatřeno slepotiskovým
razítkem MR

10 000 Kč

128 Jan Bauch 1898 - 1995

Hlava klauna
nedatováno, akvarel a kvaš na papíře, 50 x 45 cm, sign. Jan Bauch,
rámováno

9 000 Kč



129 Vladimír Novák 1947

Muž a žena
1974, kvaš na papíře, poškozeno, 95 x 63 m, sign. V. Novák 1974

2 500 Kč

130 Michal Ranný 1946

Stoh
1977, lavírovaná tuš na papíře, 16,8 x 13,2 cm, opatřeno
slepotiskovým razítkem MR

25 000 Kč



131 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Žena
60. - 80. léta, tuš na papíře, 42,5 x 30 cm, sign. M. Tichý, rámováno

2 000 Kč

132 Michal Ranný 1946

Bez názvu
1977, tuš na papíře, 16,8 x 13,2 cm, opatřeno slepotiskovým
razítkem MR

25 000 Kč



133 Josef Hampl 1932 - 2019

Horizontální dělení
1980, tužka na papíře, 62 x 48 cm, sign. Hampl 80

9 000 Kč

134 Rudolf Němec 1936 - 2015

Bez názvu
1985, kombinovaná technika na papíře, 61,7 x 42,6 cm, sign. Rudolf
Němec 85, rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Německo. Zakoupeno v ateliéru autora v druhé
polovině 80. let.

11 000 Kč



135 Aleš Lamr 1943

Janzlovaná konverzace
1982, akvarel a tuš na papíře, 58,5 x 41,5 cm, sign. Lamr 82

7 000 Kč

136 Josef Liesler 1912 - 2005

Dáma s paraplíčkem
nedatováno, tuš na papíře, 53 x 40 cm, sign. Liesler

3 500 Kč



137 Aleš Lamr 1943

Muž 0
1982, akvarel a tuš na papíře, 58,5 x 41,5 cm, sign. Lamr 82

7 000 Kč

138 Rudolf Němec 1936 - 2015

Bez názvu
1980, kombinovaná technika na papíře, 61,5 x 43,7 cm, sign. R.
Němec 80, rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Německo. Zakoupeno v ateliéru autora v druhé
polovině 80. let.

15 000 Kč



139 Milan Knížák 1947

Body Fashion
1984 - 1985, kombinovaná technika na papíře, 50 x 39 cm, sign.
Milan Knížák 84 - 85, rámováno

6 000 Kč

140 Rudolf Němec 1936 - 2015

Bez názvu
1985, kombinovaná technika na papíře, 61,7 x 42,6 cm, sign. Rudolf
Němec 85, rámováno

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Německo. Zakoupeno v ateliéru autora v druhé
polovině 80. let.

11 000 Kč



141 Jaroslav Klápště 1923 - 1999

Přítelkyně z Čikvásek
1986, kvaš a tuš na papíře, 24 x 17,8 cm, sign. Klápště 86

1 500 Kč

142 Richard Edwards
Telepatie
1986, kombinovaná technika na papíře, 70,5 x 57,5 cm, opatřeno
razítkem Richard Edwards

1 300 Kč



143 Oldřich Smutný 1925 - 2013

Vesnice v černé stráni
konec 80. let, tuš na papíře, 41,7 x 59,5 cm, sign. O. Smutný

7 500 Kč

144 Zbyšek Sion 1938

Žena
1990, akvarel, kvaš a tuš na papíře, 59,4 x 41,8 cm, sign. Sion 90

12 000 Kč



145 Jiří Sozanský 1946

Viselci
1990, kombinovaná technika na papíře, 63,5 x 49,5 cm, sign.
Sozanský 90

2 000 Kč

146 Luboš Plný 1961

Záznam
1991, kombinovaná technika na papíře, 35,5 x 25,5 cm, sign. L. Plný
91

18 000 Kč



147 Jiří Načeradský 1939 - 2014

Parta
1995, akvarel a tuš na papíře, 20,5 x 14,1 cm, sign. Načeradský 95

1 000 Kč

148 Karel Demel 1942

Hudba
1995, pastel a tužka na papíře, 62,5 x 44,5 cm, sign. Karel Demel

9 500 Kč



149 Jiří Načeradský 1939 - 2014

Kompozice
1995, akvarel a tuš na papíře, 14,2 x 20,8 cm, sign. Načeradský 95

1 000 Kč

150 Jan Kubíček 1927 - 2013

Forma - dělení - přeskupení
1997, tuš na papíře, 69,7 x 50 cm, sign. Jan Kubíček 1997

12 000 Kč



151 Eva Jelínková
Kameny
2000, kombinovaná technika na papíře, 99,5 x 69,5 cm, sign. vzadu
Eva Jelínková 2000

4 000 Kč

152 Krištof Kintera 1973

Call Me
2001, akryl na papíře, 29 x 42 cm, sign. vzadu K. Kintera 2001

3 500 Kč



153 Jaroslav Vašíček 1919 - 2003

Kompozice
2000, akvarel, kvaš a tuš na papíře, 41 x 29 cm, sign. Vašíček 2000,
rámováno

3 000 Kč

154 Krištof Kintera 1973

Here?
2001, akryl na papíře, 29 x 42 cm, sign. vzadu K. Kintera 2001

3 500 Kč



155 Jan Kubíček 1927 - 2013

Progrese - od části k celku
2003, tuš na papíře, 38,3 x 27,5 cm, sign. Jan Kubíček 2003

4 000 Kč

156 Jan Knap 1949

Odpoledne
2013, kombinovaná technika na papíře, 48,5 x 63,2 cm, sign. Jan
Knap

15 000 Kč



157 Ivan Komárek 1956

Souběh
2013, koláž na papíře, 45 x 62,5 cm, sign. Komárek 2013

1 800 Kč

158 Tomáš Jetela 1986

Andy
2014, kombinovaná technika na papíře, 70 x 50 cm, sign. Jetela
2014

9 000 Kč



159 Evžen Šimera 1980

Oxid oxid
2014, pigment na papíře, 23 x 31 cm, sign. vzadu Šimera 2014,
rámováno

3 000 Kč

160 Jiří Kačer 1952

Struktura
2016, frotáž, 70 x 50 cm, sign. JK 16, rámováno

6 000 Kč



161 Jan Švankmajer 1934

Erotická koláž
2016, koláž na papíře, 42 x 52 cm, sign. Švankmajer J. 2016,
rámováno

21 000 Kč

162 Jiří Petrbok 1962

Spojení
2020, kombinovaná technika na papíře, 69,4 x 49,4 cm, sign.
Petrbok 20

8 000 Kč



163 Jan Švankmajer 1934

Koalice
2019, kombinovaná technika na papíře, 54,5 x 67,5 cm, sign. Jan
Švankmajer 2019, rámováno

41 000 Kč

164 Václav Špála 1885 - 1946

Děvečka
nedatováno, linoryt, 18,4 x 12,7 cm, sign. V. Špála

2 500 Kč



165 František Tavík Šimon 1877 - 1942

Interiér Notre Dame
nedatováno, měkký kryt, akvatinta, 38,5 x 24,7 cm, sign. T. F. Šimon,
rámováno

15 000 Kč

166 František Tichý 1896 - 1961

Lebka s dýmkou
1943, suchá jehla, 22 x 16,1 cm, sign. Tichý 43

3 500 Kč



167 Kamil Lhoták 1912 - 1990

Pařížské obrázky, Muž s dýmkou
1957, lept, 13,2 x 8 cm, sign. Kamil Lhoták 57, rámováno

REPRODUKOVÁNO
Kamil Lhoták, Grafické dílo, str. 224, srovnání, G322, Libor Štefek,
Praha, 2015

1 800 Kč

168 Jiří Balcar 1929 - 1968

Postavy
1959, lept, 16,5 x 11 cm, značeno Balcar 59, opatřeno razítkem
pozůstalosti, rámováno

1 000 Kč



169 Kamil Lhoták 1912 - 1990

Pařížské obrázky, Muž s dýmkou
50. léta, lept, 13,2 x 8 cm, sign. Kamil Lhoták, rámováno

REPRODUKOVÁNO
Kamil Lhoták, Grafické dílo, str. 224, G322, Libor Štefek, Praha,
2015

1 800 Kč

170 Jiří Balcar 1929 - 1968

Bludiště III.
1961, akvatinta, 24,6 x 15,7 cm, sign. Jiří Balcar 61

7 000 Kč



171 Autor nezařazen
Konfrontace
nedatováno, suchá jehla, lept, 86 x 61,5 cm, signováno, 10/10

3 000 Kč

172 Jiří Balcar 1929 - 1968

Grafika II.
1961, lept, 24,5 x 15,5 cm, značeno Balcar 61, opatřeno razítkem
pozůstalosti, rámováno

2 000 Kč



173 Lubomír Přibyl 1937

Bájný tvor
1962, hlubotisk, monotyp, 70 x 54 cm, sign. Přibyl 62, rámováno

6 000 Kč

174 Jan Kristofori 1931 - 2004

Struktura
1965, monotyp, 22 x 16,5 cm, sign. Kristofori 65

800 Kč



175 Jan Koblasa 1932 - 2017

Z cyklu Apokalypsa III.
1967 - 1968, suchá jehla, lept, 65 x 49,8 cm, sign. JK 67 - 68, A. T.

3 000 Kč

176 Michal Ranný 1946

Krajina
1971, litografie, 27 x 42 cm, sign. Michal Ranný 1971, 7/18

5 000 Kč



177 Zdeněk Mézl 1934 - 2016

V přístavu
nedatováno, dřevoryt, 22,5 x 15,4 cm, sign. Zd. Mézl, A. T.

500 Kč

178 Michal Ranný 1946

Divoká Šárka
1971, strukturální grafika, 35 x 33,7 cm, sign. Michal Ranný 1971

7 000 Kč



179 Karel Vysušil 1926 - 2014

Trubači
1973, litografie, 67 x 48 cm, sign. K. Vysušil 73, 13/15

3 900 Kč

180 Jan Koblasa 1932 - 2017

Posel
1978, dřevoryt, 21,5 x 29,9 cm, sign. JK 78, 17/52

2 500 Kč



181 Jaroslav Klápště 1923 - 1999

Taneční férie
1979, suchá jehla, lept, 43,3 x 46,7 cm, sign. Klápště 79, 18/30

1 900 Kč

182 Zdeněk Mézl 1934 - 2016

Východní větry
nedatováno, dřevoryt, 40 x 30 cm, sign. Zdeněk Mézl, A. T.

1 100 Kč



183 Ladislav Kuklík 1947

Torzo
1979, akvatinta, lept, 13,7 x 9,7 cm, sign. Kuklík 1979, autor. tisk

500 Kč

184 Olga Čechová 1925 - 2010

Lev a auto
1980, litografie, 54 x 70 cm, sign. Olga Čechová 1980, 21/30,
rámováno

5 000 Kč



185 Radek Pilař 1931 - 1993

Sen
1981, litografie, 54 x 38 cm, sign. Radek Pilař 81, 51/60, rámováno

6 000 Kč

186 Josef Jíra 1929 - 2011

Zápas Jákobův
nedatováno, litografie, 25,2 x 20,3 cm, sign. Josef Jíra

6 000 Kč



187 Jean Effel 1908 - 1982

Snící
nedatováno, serigrafie, 37 x 59 cm, sign. Jena Effel, 114/150

1 800 Kč

188 Milan Kunc 1944

Ona
1986, litografie, 45 x 22,8 cm, sign. M. Kunc 86

1 500 Kč



189 Michael Rittstein 1949

Víčko
1986, litografie, 19 x 13 cm, sign. M. Rittstein 86, 20/30

1 500 Kč

190 Jiří Šalamoun 1935 - 2022

Za vás za všechny
1987, litografie, místy zvlněný papír, 49 x 65 cm, sign. Jiří Šalamoun,
E. A. 5/12

6 000 Kč



191 Vladimír Suchánek 1933

Širá samota
1988, litografie, 56 x 41 cm, sign. Vlad. Suchánek, 27/100

3 100 Kč

192 Karel Demel 1942

Krysař
1990, lept, 22,7 x 29,5 cm, sign. Karel Demel 90, 106/130

3 000 Kč



193 Jiří Šalamoun 1935 - 2022

Kontradikce
1990, litografie, 37,5 x 54 cm, sign. Jiří Šalamoun 90, 16/65

4 800 Kč

194 Marie Blabolilová 1948

Pavučiny III.
1991, lept, 48,5 x 39,3 cm, sign. M. Blabolilová 91, 7/50

2 000 Kč



195 Jan Kavan 1947

Račí způsob I.
1991, lept, 44,5 x 65 cm, sign. Jan Kavan, 5/50

1 500 Kč

196 Petr Nikl 1960

Zvíře
1991, mezzotinta, 31,5 x 21,2 cm, sign. Petr Nikl 1991, 10/15

2 500 Kč



197 Josef Jíra 1929 - 2011

Křížová cesta
1992, litografie, 32,5 x 71 cm, sign. J. Jíra 92, 24/70, rámováno

15 000 Kč

198 Zdeněk Netopil 1948

Odmaskování
1992, litografie, 54 x 43 cm, sign. Zdeněk Netopil 1992, 54/80

1 800 Kč



199 Jan Koblasa 1932 - 2017

Vjezd do Jeruzaléma
1992, dřevoryt, 30 x 21,5 cm, sign. JK 92, 5/5

2 500 Kč

200 Jaroslav Klápště 1923 - 1999

Stařec
1993, suchá jehla, lept, 50,5 x 35,4 cm, sign. Klápště 93, 9/30

1 900 Kč



201 Oldřich Kulhánek 1940 - 2013

Pamětní list
nedatováno, litografie, 28 x 19 cm, sign. Oldřich Kulhánek, 190/200

500 Kč

202 Zbyšek Sion 1938

Bojovník
90. léta, litografie, 30,3 x 21,7 cm

500 Kč



203 Jaroslav Klápště 1923 - 1999

Kmotřička smrt
1993, suchá jehla, lept, 35,6 x 50,5 cm, sign. Klápště 93, 4/20

1 900 Kč

204 Karel Vysušil 1926 - 2014

Krajina znaků
1994, litografie, 66 x 49,5 cm, sign. K. Vysušil 94, 11/35

3 900 Kč



205 Aleš Lamr 1943

Houpačka
1995, litografie, 70 x 54 cm, sign. A. Lamr 95, 50/70, rámováno

4 000 Kč

206 Pavel Sukdolák 1925

Slavnost
90. léta, lept, 54 x 45,6 cm, sign. Pavel Sukdolák, 7/30

3 000 Kč



207 Jiří Šalamoun 1935 - 2022

Příměří
1996, litografie, 56 x 72 cm, sign. Jiří Šalamoun 96, 31/40

6 000 Kč

208 Katarína Ponová
Zahrada
nedatováno, suchá jehla, lept, 30,8 x 29,3 cm, sign. Katarína
Ponová, E. A.

1 000 Kč



209 Karel Demel 1942

Flétna I.
1997, lept, 49,5 x 33 cm, sign. Karel Demel 97, 76/130

4 900 Kč

210 Ladislav Kuklík 1947

Schoulená
1997, akvatinta, lept, 10,5 x 9,1 cm, sign. L. Kuklík 1997, aut. tisk

500 Kč



211 Jean Camberoque 1917 - 2001

Rodina
nedatováno, litografie, 46 x 65 cm, sign. Camberoque, 43/175

1 200 Kč

212 Michal Gabriel 1960

Cyklot IV.
2003, litografie, 49,7 x 30,7 cm, sign. Gabriel 2003

4 000 Kč



213 Ladislav Kuklík 1947

V zrcadle
2003, akvatinta, lept, 22,5 x 17,5 cm, sign. Kuklík 2003, 53/120

1 000 Kč

214 David Adamec 1969

HD
2008, serigrafie, 60 x 89 cm, sign. David Adamec 2008, 1/77

900 Kč



215 Václav Bláha 1949

Muž a žena
2009, litografie, 38,5 x 54 cm, sign. V. Bláha 2009, 4/100

2 500 Kč

216 Michal Gabriel 1960

Hráči, Mise
2009, litografie, 49,7 x 39,7 cm, sign. Gabriel 2009

4 000 Kč



217 Karel Jerie 1977

Modrásek
2009, litografie, 37,5 x 27 cm, sign. Jerie 09, 60/100

1 800 Kč

218 Petr Nikl 1960

Šedá planetka
2010, litografie, 50 x 71 cm, sign. Petr Nikl 2010, 1/90

REPRODUKOVÁNO
Petr Nikl, Grafika, str. 63, Galerie Art, Chrudim, 2012

3 500 Kč



219 Evžen Šimera 1980

Bez názvu
2011, serigrafie, 46 x 59 cm, sign. Evžen Šimera 2011, 6/25

2 500 Kč

220 Michal Škapa 1978

Big Boss Classix - Transformers
2012, serigrafie, 59,3 x 42 cm, sign. Michal Škapa 2012, E. A.

1 900 Kč



221 František Matoušek 1967

Cisterna
2013, serigrafie, 47,8 x 67,2 cm, sign. Matoušek 2013, 47/77

1 500 Kč

222 Michal Škapa 1978

Martha Cooper Files
2013, serigrafie, 34 x 31 cm, sign. Michal Škapa 2013, 6/30

1 900 Kč



223 Michael Rittstein 1949

Motorkáři
2013, litografie, 58,5 x 76,1 cm, sign. M. Rittstein 2013, 20/20

6 000 Kč

224 Michal Škapa 1978

Úsměv
2014, serigrafie, 50 x 70 cm, sign. M. Škapa 2014, E. A., 3/4

2 500 Kč



225 Vladimír 518 1978

Kix
2013, serigrafie, 65 x 45 cm, sign. Vladimír 518 2013

6 000 Kč

226 Michal Škapa 1978

Plechovky I.
2014, serigrafie, 70 x 50 cm, sign. M. Škapa 2014, 19/54

2 500 Kč



227 František Matoušek 1967

Spirit, are you there?
2014, serigrafie, 95 x 68,2 cm, sign. František Matoušek 2014, A. T.

4 500 Kč

228 Michal Škapa 1978

4 Hlav
2015, serigrafie, 48 x 33 cm, sign. Michal Škapa 2015, 25/52

1 900 Kč



229 Michael Rittstein 1949

Letecký den
nedatováno, litografie, mírně poškozeno, 30,8 x 45,7 cm, sign. M.
Rittstein, 20/20

1 000 Kč

230 Michal Škapa 1978

Print or Die!
2015, serigrafie, 44 x 32 cm, sign. M. Škapa 2015, 22/46

1 900 Kč



231 František Matoušek 1967

Parlament
2015, serigrafie, 47,5 x 67,5 cm, sign. Matoušek 2015, 10/77

2 500 Kč

232 Michal Škapa 1978

Print or Die!
2015, serigrafie, 44 x 32 cm, sign. M. Škapa 2015, E. A., III./XI.

1 900 Kč



233 Jan Švankmajer 1934

Brouci
2016, lept, litografie, 25,3 x 33 cm, sign. Švankmajer J. 2016, A. T.

4 900 Kč

234 Michal Škapa 1978

Spray
2015, serigrafie, 45 x 34 cm, sign. M. Škapa 2015, 25/25

1 900 Kč



235 Pasta Oner 1979

Success
2018, serigrafie, 100 x 70 cm, sign. Pasta Oner 2018, 2/25

5 000 Kč

236 Michal Škapa 1978

Zodiac
2016, serigrafie, 48 x 48 cm, sign. M. Škapa 2016, A. T.

2 100 Kč



237 Eva Hašková
Sestry Válovy
2019, lept, 61,5 x 50 cm, sign. Eva Hašková 2019, 4/15

6 000 Kč

238 Michal Škapa 1978

Plechovky II.
2016, serigrafie, 70 x 50 cm, sign. M. Škapa 2016, E. A.

2 500 Kč



239 Krištof Kintera 1973

Vy-kuk
2021, serigrafie, 29,5 x 21 cm, sign. Kintera 2021, A. T.

1 000 Kč

240 Pasta Oner 1979

We Should Get Lost Sometimes
2022, serigrafie, 45 x 66 cm, sign. Pasta Oner 2022, 81/100

5 000 Kč



241 Laura Limbourg 1986

Dragon and Tiger
2021, litografie, 43,3 x 32,2 cm, sign. Laura Limbourg 2021, 17/70

1 200 Kč

242 Pasta Oner 1979

Dear Future
2022, serigrafie, 45 x 66 cm, sign. Pasta Oner 2022, 19/100

5 000 Kč


